



Не заборавајте да аплицирате!

Регионалниот фонд за предизвици во земјите на Западен Балкан 6 ги поканува сите институции за стручно образование и обука и партнерски компании да ја финализираат и поднесат својата апликација за Програмата за поддршка на грантови од Фондот, со користење на онлајн апликацијата преку платформата

посетете

виртуелна платформа за пријавување
rcf-wb6.org

00 : 00 : 00 : 00

days hours minutes seconds

Потсетник: Првиот отворен повик за изразување на интерес официјално се затвора на 30 април.

Кој може да аплицира за поддршка од Фондот?

Апликациите се отворени за конзорциуми од една институција за стручно образование и обука, и најмалку две компании. Конзорциумите се согласуваат да соработуваат за спроведување на кооперативни курсеви за стручно образование и обука, кои резултираат со национално признати сертификати. Конзорциумите можат да работат во која било од економиите на Западен Балкан 6 (WB6).

Како да аплицирате?

Процесот за аплицирање се спроведува целосно онлајн.

✓ **Прв чекор.** Водечките апликанти се регистрираат на виртуелната платформа на Фондот и започнуваат со пополнување на Образецот за изразување интерес.

✓ **Втор чекор.** Водечките апликанти преку системот ги покануваат партнерските компании да ја разгледаат и одобрат апликацијата.

✓ **Трет чекор.** Водечките апликанти ги поставуваат (прикачуваат) потребните документи: Меморандум за разбирање потпишан меѓу партнерите, Писмо за поддршка од релевантните овластени лица, лиценци и акредитации за институциите за стручно образование и обука и документ за регистрација на компанијата.

✓ **Четврт чекор.** Поднесете ја вашата апликација!

За да го погледете видеото како да аплицирате, кликнете тука:



Имате прашања?

www.rcf-wb6.org



email : info@rcf-wb6.org

Регионалниот фонд за предизвици низ земјите на Западен Балкан 6



Единицата за управување со фондови во соработка со Инвестицискиот форум на коморите од Западен Балкан 6, со цел промоција на Првиот Отворен Повик за Изразување на Интерес организираше 30 настани во исто време во шесте земји од Западен Балкан. Повеќе од 3500 учесници беа дел од настаните!

Посетете ја страницата www.rcf-wb6.org и дознајте повеќе за отворените повици, критериуми, процедурата за пријавување и предстојните настани.

дознајте повеќе

Првиот повик на Фондот за регионални предизвици е отворен до 30ти Април 2021 година!

пријавете се

Партнери на проектот